

RAPORT DE ACTIVITATE

01.01.2023 - 31.12.2023

Subsemnatul C. I. N. T. N. O. R. D. E., membru al Partidului Social Democrat filială Tecuci, având funcția de Consilier local, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, solidat în urma adunării locale din septembrie 2023 prezint raportul pentru activitatea desfășurată în perioada 01.01.2023 - 31.12.2023.

Pe parcursul lunii nr. 1 - Studii, proiecte economice, buget finanțe, a demersurilor de menținere publică înimat' al municipiului unde în calitate de membru am participat cu referințe la dovezile privind proiectele de hotărâri propuse, făcând amendamente unde consideram, căruia locuim oportunități de specialitate al primăriei.

Am participat cu referințele la toate ședințele Consiliului local ordinar, în urmașe față de ceea ce îndată sau ex boorditor, exprimându-mi părerea în observațiile la proiectele de hotărâri propuse. Votul meu a fost în mare majoritate favorabil proiectelor propuse, dar am fost în obținerea sau votul în înțelegere la unele proiecte pe care

le - au considerat că au rănit în acordurile
politice locale - de neapăsare.

membrilor de reprezentanți al comunității locale
în bugetele de administrație ale Secției W. 4 -
bolșevici în Secția W. 6 - Elona Șovova
amănunțit însuși invitația de a participa
la o ședință de a participa la ședințe, în cazurile
se face o punte de legătură între Comitetul
local - U.A.T., Teacii în motivele respective,
în rezolvarea problemelor pe care le au res-
pectiv în instituții.

Am participat cu regularitate la manifesta-
ții și evenimente cu caracter local, cultural,
și educativ organizate de către U.A.T. - în
Comitetul local.

În permanență am diferit cu ocaziile
municipale despre problemele pe care le
intâmpinăm în ziua de zi, a fost în
zona mea de responsabilitate atât în oraș
și la sediul P.S.D.

În orice caz în perioadele menționate, am
a dăruire și încredere în caracterul
fidele de comunitate locală care mi-a permis
în Comitetul local al Municipality Teacii

Comitetul local

C. MIHAIU